

2019年6月25日

## 高麗人参ライフ はじめよう!

## 『JINRO 高麗人参ドリンク』新発売

~「人工甘味料·人工着色料·保存料」不使用~

「JINRO」「JINRO マッコリ」などを扱う総合酒類会社 眞露株式会社(本社:東京都港区 代表取締役: 権 弘 胤) は、新商品「JINRO 高麗人参ドリンク」を 6月 25日 (火) より全国発売します。

「JINRO 高麗人参ドリンク」は、高麗人参をつくり続けて 120 年以上の正官庄と共同開発をした、当社初のコラボ清涼飲料水です。高麗人参は、収穫後の加工法によって、栄養成分(サポニン)の種類や含有量が変化します。「JINRO 高麗人参ドリンク」は、高麗人参の中でも栄養成分がもっとも多い、「紅蓼」のみを使用しました。「人工甘味料・人工着色料・保存料」不使用、4種のハーブを配合し、ほのかに甘く、あと味すっきりにして、飲みやすさにもこだわりました。

当社はこの商品で、韓国の伝統的な"薬食同源"の文化を、日本に広め、日韓の親善と友好に貢献してまいります。

## 【商品概要】

○商品名 JINRO 高麗人参ドリンク

〇酒類品目 清涼飲料水

〇容量 100ml

○入数 10本 × 5ボール

〇発売日 6月25日(火)

○販売エリア 全国

〇希望小売価格 オープン価格





【本件に関する報道関係者様からのお問い合わせ先】 眞露株式会社 マーケティング部 PR 担当 深澤 電話 03-5403-9561 FAX 03-5403-9568 MAIL mktg@jinro.co.jp

【本件に関する読者様のお問い合わせ先】 \*紙誌面に掲載いただく場合は、下記の電話番号でお願いします 眞露株式会社 お客様相談室 電話 0120-460-580